
            

 

Aneksi 1 – Report 

RAPORTET NGA [ALBA, LYON] 

Të dashur student të ERASMUS, 

pasi jemi shumë të lumtur t'ju presim në qytetin tonë, do të dëshironim gjithashtu të dinim se si po 

e jetoni përvojën tuaj të lëvizshmërisë, nëse po ju pëlqen dhe nëse po mësoni diçka të dobishme 

për jetën tuaj. 

Kjo është arsyeja pse ne ju kërkojmë të bëni një raport, në çfarëdo forme që dëshironi: mund të jetë 

një tekst me disa fotografi, ose një video, ose një video me mbështjellës/TikTok. 

Për t'ju udhëhequr, ne ju caktojmë një temë dhe një afat deri në të cilin të na dërgoni raportin tuaj. 

Në rast se dëshironi të ndryshoni temën tuaj, thjesht na tregoni. 

Kur raporti juaj të jetë gati, ju lutemi dërgoni atë [email]. 

Afati i 

fundit 
Kush Tema 

xxx 
Të  gjithë 

studentët  

Biografi e shkurtër (kush jam, cfare kam studiuar, pse kam 

vendosur ta lë per nje eksperience ne ERASMUS)  

 
Name of the 

student 

Arrival in the new city and first impressions  

 Emri i studentit Vendndodhja ime e praktikës: pritjet dhe vlerësimi i javëve të para 

 Emri i studentit Ndikimi i dallimeve gjuhësore dhe kulturore 

 Emri i studentit Udhetimi im tek ... (muzeu,qyteti ...) 

 Emri i studentit Një zakon i veçantë vendas i vënë re në këto javë 

 
Të gjithë 

studentët  

Rishikimi përfundimtar i përvojës. Si shkoi, çfarë mësova 

(profesionalisht dhe personalisht), çfarë planesh kam për të 

ardhmen (a kanë ndryshuar ato nga përpara përvojës?). 

  ... 

  … 

 

 

 

 



            

 

Përveç raportit tuaj, ju ftojmë të etiketoni shkollën tonë (Fb: @....; IG: @...) në postimet dhe historitë 

tuaja në rrjetet sociale për të pasur disa dëshmi të jetës së përditshme. Nëse dëshironi të kërkoni 

"frymëzimin" për tekstet, mund të vizitoni faqen tonë të internetit dhe të lexoni në seksionin Lajmet 

shkrimet e vajzave dhe djemve që kanë bërë një përvojë Erasmus+ para jush. 

 

Mezi presim të lexojmë apo shikojmë raportin tuaj dhe ju falënderojmë për bashkëpunimin! 

 

Ekipi xxx 

 

 


